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UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

NR DZP.381.009.2022.RBK 

 

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ – ZMIANA TREŚCI SWZ NR 2  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 

negocjacji o wartości zamówienia poniżej 5.382 000 euro pn.: „Dostosowanie pomieszczeń w 

budynkach kampusu chorzowskiego na potrzeby przeniesienia zaplecza naukowego z budynku 

przy ul. Żytniej w Sosnowcu”, nr sprawy DZP.381.009.2022.RBK 

 
Do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia                    

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej także 

ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni 

przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do 

zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami ust. 6, 

treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących 

wyjaśnień: 

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuszcza złożenie oferty częściowej na wykonanie tylko instalacji sanitarnych z 

pominięciem niskoprądowych i elektrycznych?.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z art. 462 ust. 1 ustawy Pzp, Wykonawca może powierzyć 

wykonanie części zamówienia podwykonawcy. 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza, z uwagi na trudności w zaopatrzeniu w materiały, przedłużenie terminu 

realizacji zadania o kolejne 100 dni. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zadania o 50 dni – łącznie czas na realizację 

wynosi 150 dni przy czym terminy pośrednie pozostają bez zmian. W związku z powyższym, działając na 

podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ w następującym zakresie: 

1. Rozdział II ust. 7 SWZ (termin realizacji zamówienia) otrzymuje brzmienie: 
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„Przedmiot zamówienia należy wykonać w terminie do 150 dni od daty zawarcia umowy z zastrzeżeniem, 

że do 50 dni od daty zawarcia umowy należy wykonać kompletną dokumentację projektową, wraz z 

projektem budowlanym i z uzyskaniem ostatecznej decyzji pozwolenia na budowę / nie wniesieniem 

sprzeciwu do zgłoszenia wykonywania robót budowlanych” 

2. § 3 ust. 1 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ) otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca zrealizuje Przedmiot Umowy w terminie: do 150 dni od daty zawarcia umowy z 

zastrzeżeniem, że do 50 dni od daty zawarcia umowy należy wykonać kompletną dokumentację 

projektową, wraz z projektem budowlanym i z uzyskaniem ostatecznej decyzji pozwolenia na budowę / 

nie wniesieniem sprzeciwu do zgłoszenia wykonywania robót budowlanych”. 

3. W formularzu oferty (załącznik nr 1A do SWZ) ust. 2 otrzymuje brzmienie: 

„Oświadczamy, iż przedmiot zamówienia zrealizujemy w terminie: w terminie do 150 dni od daty 

zawarcia umowy z zastrzeżeniem, że do 50 dni od daty zawarcia umowy należy wykonać kompletną 

dokumentację projektową, wraz z projektem budowlanym i z uzyskaniem ostatecznej decyzji 

pozwolenia na budowę / nie wniesieniem sprzeciwu do zgłoszenia wykonywania robót budowlanych” 

 

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie brzmiący załącznik nr 1A do SWZ (formularz oferty). 

 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA i ZMIANY SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ 

PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.  

 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:                                     Przewodniczący Komisji Przetargowej: 
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